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Οι Μυκόνιοι τίμησαν την ιερά μνήμη του Αγίου 
Νεομάρτυρος Μανουήλ, του Κρητός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε σήμερα το πρωί στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεγάλης Παναγιάς Μυκόνου, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. 
Δωροθέου Β’, με τη συμμετοχή Εφημερίων της πόλεως, επί τη 
ιερά μνήμη του Αγίου Νεομάρτυρος Μανουήλ του Κρητός, ο 
οποίος έζησε επί δεκαετίες στη Μύκονο και, αναχωρήσας εξ 
αυτής για επαγγελματικές του δραστηριότητες, μαρτύρησε στη 
Χίο το 1792, με τη συνέργεια οικογενών του.

Παρέστησαν η Βουλευτής Κυκλάδων κα Αικατ. Μονογυιού, ο Δήμαρχος Μυκόνου, 
διατελέσαντες Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής της 
Αεροπορικής Βάσης Μυκόνου, ο Υπολιμενάρχης, Πρόεδροι και μέλη τοπικών 
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Συλλόγων και Φορέων, και μέγα πλήθος Μυκονίων πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στο κήρυγμά του, αφορμή λαβών από τη 
σημερινή Ευαγγελική Περικοπή, επεσήμανε ιδιαιτέρως την υπακοή και την 
εμπιστοσύνη του Πέτρου και των άλλων αλιέων στην εντολή του Ιησού, οι οποίοι, 
παρ’ όλο που είχαν κοπιάσει όλο το προηγούμενο βράδυ και δεν είχαν πιάσει 
κανένα ψάρι, παραμερίζοντας τη λογική αλλά και τη σωματική τους κούραση, 
υπάκουσαν στο λόγο Του και ξαναέριξαν τα δίχτυα τους και ανταμείφθηκαν 
πλουσιοπάροχα, όχι μόνο επειδή αλίευσαν τόσα ψάρια, που απειλούσαν να βυθίσουν 
το πλοιάριό τους, αλλά και επειδή, υπακούοντας στη δεύτερη εντολή Του και 
ακολουθώντας Τον έγιναν αλιείς ανθρώπων!

Προέτρεψε δε τους πιστούς, ακόμα και αν έχουν διαφορετικά σχέδια και στόχους 
στη ζωή τους, να έχουν πίστη, υπακοή και εμπιστοσύνη στον Κύριο, ο Οποίος 
βρίσκει πάντα τρόπους να τους δείχνει σήματα πορείας στη ζωή τους, 
επιβραβεύοντας την υπακοή και την εμπιστοσύνη τους προς Αυτόν, χορηγώντας 
τους πλούσια τα επίγεια υλικά και επουράνια πνευματικά αγαθά, τους ευχαρίστησε 
για την παρουσία τους και τους ευχήθηκε για το αρξάμενο φθινόπωρο

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ετέθη επικεφαλής της λιτανείας της 
ιεράς εικόνος του Αγίου Νεομάρτυρος Μανουήλ, την οποία πλαισίωσαν Μέλη του 
Πολιτιστικού Συλλόγου “ΜΑΝΤΩ”, με παραδοσιακές ενδυμασίες και Κρήτες, οι 
οποίοι ζουν στη Μύκονο και κάθε χρόνο ιδιαιτέρως τιμούν το συντοπίτη τους Άγιο 
Μανουήλ.

Οι Εκδηλώσεις, επελέγησαν κατά την επιστροφή της Λιτανείας στο Ναό με τον 
Εθνικό Ύμνο.

Την επιμέλεια της Πανηγύρεως είχε ο Αιδεσιμολ.Πρωτοπρ. Πέτρος 
Μαραγκός,Αρχιερατικός Επίτροπος Δήλου και Μυκόνου, τον οποίο ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ιδιαιτέρως ευχαρίστησε και συνεχάρη, μαζί με 
τους συνεργάτες του Επιτρόπους, Ιεροψάλτες και Διακονητές του Μητροπολιτικού 
Ναού Μυκόνου.






































